
始業式 9:30，PTA 親子草取り 10:30，※降園 11:30 予定

発育測定

ＰＴＡ定例会（役員のみ）9:30

弁当開始，学級懇談会 13:00

小運動会 9:30

ＰＴＡ定例会（役員のみ）9:30

中運動会 9:30（役員のみ参加）中運動会予備日１５日

敬老の日

弁当日（22 日と入れ換え）

       いるべっこお話会（明日が運動会準備のため）

       ノーテレビデーカード配布

       午前保育，会場準備 9:30，親子体操練習（全保護者参加）

       秋分の日 ノーテレビデー

運動会 開会 9:30 閉会予定 1２:30（雨天時 休園）

     運動会の代休（運動会が中止になった時は通常保育）

       ＰＴＡ運動会反省会 13:00（役員，運動会係参加）

       運動会予備日（24 日に雨で運動会ができなかった場合）

夏休みも終わり，元気いっぱいの子どもたちの笑顔が，幼稚園に戻って

きました。さあ，今日から２学期のスタートです。

２学期には，運動会・園外保育・生活発表会など，様々な行事がありま

す。それらの行事への取り組みや日頃の保育の中で，子どもたち一人ひと

りがもっているよさを一層引き出しながら，楽しく充実した園生活がおく

れるようにしていきたいと思います。

これからの時期は，昼間の厳しい残暑とはうらはらに，朝晩は秋の気配

が感じられるようになり，気温の差や夏の疲れから体調をこわしやすいも

のです。２４日の運動会に向け，来週からは練習も始まりますので，全員

で元気に取り組めるよう，健康面には十分留意しながら過ごさせたいもの

です。２学期も保護者の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。
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平 成 ２ ９ 年 ９ 月 １ 日

福岡市立入部幼稚園

園 長 須 藤 貴 大



         

     
  

              今日，案内のプリントをお配りしていますが，今月 24 日は

運動会です。運動会までは実質 14 日しかありません。1 学期

中に，竹馬の練習だけでなくバルーンやかけっこも少しやって

みましたが，来週からは本番に向け，場所を決めたり曲に合わ

せたりしながらやっていきます。まだまだ暑いのでたっぷりの

お茶の用意をお願いいたします。また，お風呂にゆっくり入っ

たり，いつもより少し早めに寝たりして，疲れがたまらないよ

うにさせてあげてください。本番に向け，休まず元気にがんばっていけるといいですね。

加えて，ＰＴＡ役員の皆様・保護者の皆様にもお手伝いを頂きながら，運動会にむけて

の準備を進めていきたいと思っています。詳しくは，９月７日（木）の学級懇談会で説明

させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

※ 今年度の運動会について（例年との変更点）

・ これまでは雨天の場合，入部小の体育館の中で種目を多少

減らし（体育館のため，竹馬などができませんでした。），

その日に実施していました。しかし今年度は，最後の運動会

なのでやはり幼稚園の園庭で，全種目させてあげたいという思いから，雨天延期と

いたしました。

・ 園児は年長のみですが，年長が出る種目数や内容は例年と変わりません。年中の種

目の代わりに，卒園児が出場できる種目を増やしています。また，ＰＴＡ競技も，た

くさんの方に楽しんでいただけるよう工夫をして下さっています。

・ 閉会式を昼食前までに終わらせ，終了時刻を 1 時間繰り上げています。閉会式後，

  園庭や遊戯室は開放しますので，お時間のある方はごゆっくりご家族で昼食をお楽し

み下さい。

運動会についてのお知らせ

1 学期末アンケートを受けて   ｢いるべようちえん ３つのスタンダード｣の取組から

               おかたづけがじょうずに

できるようになろう！       
｢靴はきれいに並べられるようになったけど，遊んだ後の片付けができない｣という子が多いようです。

そこで，2 学期は園でも「遊んだ後の片付け」が，自分からできるように取り組んでいきます。片付けが

うまくいくポイントの１つは，【どこに片付ければいいかが子どもにも明確に分かること】だそうです。

そこで，2 学期は保育室や外の道具置き場に物の置き場が分かる表示を自分達で作って付けたり，学級

懇談会の中でも各家庭のアイデアを互いに出し合ったりする機会を設けたいと思っています。「うちの子，

しないのよね～」でなく，「できるようにさせるために，○○をしてみよう」と，一緒に考えていきましょ

うね。小学校の入学も見据えながら，身のまわりの片付けができる子に育てていきたいものです。


